

TÁJÉKOZTATÓ FENNTARTÓVÁLTÁSRÓL

Tájékoztatom a Szent Orsolya Iskolaközpont közösségét, hogy a Szent Orsolya Rend Római Uniójának Magyar Orsolyita Közössége előljárójaként kezdeményeztem valamennyi, a Rend fenntartásában lévő intézmény jogutódlással történő átadását a győri Szent Mór Bencés Perjelségnek. A kezdeményezést szóbeli egyezség előzte meg, ahol a Perjelség kinyilvánította szándékát a fenntartói jog átvételére, amit írásban is megerősített.

Sajnálattal tettem meg ezt a lépést, de be kellett látnom, hogy a Rend tagjainak megfogyatkozása, illetve életkoruk miatt már túl nagy megterhelést jelent az intézmények fenntartásával járó feladatok ellátása.

A győri bencésekkel rendünk nagyon jó, szinte napi kapcsolatot ápolt, így megnyugvással tölt el, hogy az intézmény jó kezekbe kerül. A bencés rend nívós iskolarendszert működtet, ők tartják fenn a pannonhalmi gimnáziumot, vagy a győri Czuczor Gergely gimnáziumot. A hozzájuk tartozás egyfajta rangot jelent.

2021. szeptember 1-jétől a Szent Orsolya Rendi Gárdonyi Géza Katolikus Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium fenntartását a győri bencés perjelség veszi át.

A jogutódlással történő fenntartóváltás sem a tanulók jogviszonyában, sem az alkalmazottak munkaviszonyában nem jelent változást, és a legfontosabb, az intézmény küldetése, a keresztény értékrenden alapuló magas színvonalú nevelő-oktató munka folytonossága is megmarad.

Az átadó és átvevő szerzetesrend végleges döntésének meghozatala előtt – a köznevelési törvény előírása szerint – ki kell kérni az Alkalmazotti Közösséget, a Szülői Munkaközösséget, valamint a Diákönkormányzat véleményét a fenntartóváltásról, valamint az intézmény nevének megállapításáról.

Tisztelettel kérem a Szülői Munkaközösséget, az Alkalmazotti Közösséget, valamint a Diákönkormányzatot, hogy tájékoztatóm közzétételét követő 15 napon belül véleményezze az alábbiakat.

2021. szeptember 1-jétől az intézmény fenntartója: **Győri Szent Mór Bencés Perjelség** (Győr, Széchenyi tér 8.)

Az intézmény új neve: **Szent Orsolya Bencés Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium**

Rövidített neve: **Szent Orsolya Bencés Iskolaközpont**

Győr, 2021. március 11.



Markovics Mária Emerica

Markovics Mária Emerica

előljáró